



LISTA NOMINALĂ

privind candidații care **NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE** la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de **subofițer administrativ principal din cadrul Serviciului Logistic – compartiment Tehnic**, prin încadrare directă la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupășcu” al județului Buzău

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Observații
1.	3308798	DOSARUL A FOST RESPINS Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente: - tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate a fost incomplet redactat; - autobiografia nu a fost datată și semnată de candidat, în conformitate cu cerințele <i>Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i> .
2.	3308877 3308832 3308870 3308835 3308815 3308878 3308841 3308694	DOSARUL A FOST RESPINS Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaia matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaie matricolă /supliment, se vor accepta adevăruri de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor); - copii ale carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare/extras REVISAL și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, conform modelului anexat; - o fotografie color 9x12 cm; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - consimțământ informat.
3.	3308654	DOSARUL A FOST RESPINS Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaia matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaie matricolă /supliment, se vor

		<p>accepta adeverințe de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor);</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare/extras REVISAL și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, conform modelului anexat; - o fotografie color 9x12 cm; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - consimțământ informat; - având în vedere prevederile art. 1 alin (4), din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist. - având în vedere prevederile art. 1 alin. (3) din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, recrutarea în vederea rechemării în activitate are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care au calitatea de cadre militare în rezervă, care corespund condițiilor legale și criteriilor specifice pentru ocuparea posturilor vacante <p>În acest sens, calitatea candidatului (cadru militar în rezervă) precizată în documentele depuse la dosar nu corespunde/nu este în concordanță cu sursa de recrutare a candidaților, specificată în anunțul de concurs nr. 3308623 din 23.04.2024. (Concurs – Încadrare Directă).</p>
4.	3308743	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - autobiografia nu a fost redactată complet conform <i>Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i>. Nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat ori este în curs de urmărire penală, judecare sau executarea unei sancțiuni penale. Aceleași mențiuni nu au fost făcute și cu privire la soție și părinți.
5.	3308871 3308855 3308696	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - documente care să ateste întreaga vechime în muncă.
6.	3308807 3308829	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Neîndeplinirea vârstei minime de 21 de ani conform Legii nr. 22/1969 și O.M.I. nr. 31/25.03.1973, ambele cu modificările și completările ulterioare.
7.	3308790	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - autobiografia nu a fost redactată complet conform <i>Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i>. Nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat ori este în curs de urmărire penală, judecare sau executarea unei sancțiuni penale.
8.	3308737	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din</p>

		<p>23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - documente care să ateste întreaga vechime în muncă; - autobiografia nu a fost redactată complet conform <i>Îndrumarului pentru întocmirea autobiografiei</i>. Nu a menționat dacă a fost arestat, judecat sau condamnat ori este în curs de urmărire penală, judecare sau executarea unei sancțiuni penale cu privire la părinți.
9.	3308732	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare/extras REVISAL și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, conform modelului anexat; - o fotografie color 9x12 cm; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - consimțământ informat.
10.	3308716	<p>DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut de anunțul 3308623 din 23.04.2024, următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului au fost depuse la dosarul de recrutare după termenul limită prevăzut în anunțul de concurs nr. 3308623 din 23.04.2024.